



करंट क्राइम

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित

सिर्फ सच...



● नई दिल्ली | रविवार 22 दिसंबर-2024

● वर्ष: 10 अंक: 2 पेज-08

● RNI NO. DELHIN/2015/65364

● मूल्य: ₹3



संभल में फिर सर्वे कर रही एएसआई की टीम, पहुंची कल्कि मंदिर



लखनऊ। उत्तर प्रदेश के संभल जिले के मुस्लिम बहुल इलाके में सनातन के लगातार सबूत मिल रहे हैं। इसके बाद भारतीय पुरातत्व सर्वेक्षण की टीम सर्वे कर रही है। संभल में आज लगातार दूसरे दिन भी सर्वे किया जा रहा है। शनिवार को भी अरककी टीम संभल के कल्कि विष्णु मंदिर पहुंच गई है। अब यहां पर अरककी टीम सर्वे का काम कर रही है। अरककी टीम के साथ प्रशासन के अधिकारी भी मौजूद हैं।

कूप के चारों तरफ 5 फीट ऊंची दीवार: आज सर्वे का काम कृष्ण कूप में किया जाना है, जो कल्कि मंदिर के मेन गेट के पास है। बताया जा रहा है कि

ये कृष्ण कूप संभल के जामा मस्जिद के पास से महज 500 मीटर की दूरी पर है। कृष्ण कूप चारों तरफ दीवारों से घिरा हुआ है। इसके चारों तरफ 5 फीट ऊंची दीवार बनी हुई है। इसके साथ ही कूप के अंदर झाड़ियां और गंदगी फैली हुई है।

साल 2021 में आए थे सीएम योगी: बता दें कि शुक्रवार को अरककी टीम ने 5 तीर्थ और 19 कूपों यानि कुल 24 जगहों का सर्वे किया था। आज कृष्ण कूप का सर्वेक्षण किया जाएगा। ये कूप संभल में कल्कि मंदिर के पास है। जो बहुत ही प्राचीन है। मंदिर के गेट पर एक बोर्ड लगा हुआ है।

मेयर ने किया ऐलान नहीं होने देंगे निगम की जमीन पर कब्जा लखनऊ से लौटते ही कराया अवैध दुकान को ध्वस्त



- घंटाघर टैक्सी स्टैंड के निकट बन रही थी अवैध दुकान

गाजियाबाद, करंट क्राइम: नगर निगम लगातार अवैध निर्माण करने वालों और नगर निगम को चोट पहुंचाने वालों के खिलाफ कार्रवाई कर रहा है। तो जब शिकायत महापौर सुनीता दयाल के पास पहुंचती है तो उन्होंने भी वही एक्शन वाला रूप धारण कर लिया। बताया जा रहा है कि दो दिन पहले महापौर को सूचना मिली थी कि शहर की पुरानी पहचान घंटाघर टैक्सी स्टैंड पर नगर निगम की भूमि पर कुछ लोगों द्वारा दुकान बनाकर

अवैध निर्माण एवं कब्जा किया जा रहा है। इसकी सूचना महापौर सुनीता दयाल को मिली तो वह लखनऊ जा रही थीं। उन्होंने लखनऊ से लौट कर घंटाघर के मौके पर पहुंची और अतिक्रमण ध्वस्त करने की कार्रवाई को अंजाम दिया गया। इस दौरान महापौर सुनीता दयाल ने कहा है कि नगर निगम की भूमि पर एक इंच भी कब्जा नहीं होने दिया जाएगा। उन्होंने कहा है कि अवैध कब्जा करने वालों के खिलाफ व कानूनी कार्रवाई करने से भी पीछे नहीं हटेंगी। शनिवार को जब नगर निगम और महापौर की देखरेख में यह कार्रवाई की जा रही थी, तो इस दौरान मौके पर पार्षद राजीव शर्मा, नीरज गोयल और जोनल प्रभारी सहित नगर निगम की टीम मौजूद रही।

मेयर की अवैध कब्जा करने वालों को खुली चेतावनी, कहा करूंगी कानूनी कार्रवाई

करंट क्राइम: महापौर सुनीता दयाल ने टैक्सी स्टैंड घंटाघर की जमीन पर अतिक्रमण करने के मामले में फिर एक बार तख्त रख दिखाया है। उन्होंने अतिक्रमण की कार्रवाई करते हुए अवैध निर्माण को ध्वस्त करवाया और कहा है कि नगर निगम की भूमि पर एक इंच का भी कब्जा नहीं होने देगी। जहां पर भी उनको शिकायत मिलेगी अवैध कब्जा करने वालों पर वह कानूनी कार्रवाई भी कराएंगी। इसके साथ ही उन्होंने नगर निगम के अधिकारियों और परवर्तन दस्ते को भी निर्देश दिए हैं कि अवैध निर्माण को लेकर वह किसी भी तरीके के सरक्षण को प्रदान नहीं करें।

पहले भी अवैध अतिक्रमण के खिलाफ दिखा है मेयर सुनीता दयाल का गुस्सा

करंट क्राइम: शनिवार को घंटाघर टैक्सी स्टैंड पर अतिक्रमण हटाने और अवैध रूप से यहां कब्जा किए जाने के मामले को लेकर मेयर का गुस्सा पहली बार नहीं दिखा है। इससे पहले भी वह अवैध अतिक्रमण करने वालों के खिलाफ विजयनगर से लेकर वसुंधरा, वैशाली से लेकर पटेल नगर और राज नगर से लेकर कैला भद्रा इलाके में अपनी नाराजगी अवैध रूप से कब्जा करने वालों के खिलाफ प्रदर्शित कर चुकी हैं। साथ ही उनपर कार्रवाई भी करवा चुकी हैं।

पुलिस कमिश्नरेंट की गैंगस्टर संजय सूरि पर कड़ी कार्रवाई

- एसीपी पूनम मिश्रा के नेतृत्व में नंदग्राम पुलिस ने की कड़ी कार्रवाई

9 करोड़ 39 लाख की संपत्ति कुर्क



पुलिस ने इन भवनों और सामान पर की है कार्रवाई

करंट क्राइम: एसीपी नंदग्राम पूनम मिश्रा ने बताया है कि पटेल नगर जे ब्लॉक सेक्टर-07 में दो करोड़, 50 लाख रुपए का एक प्लॉट जप्त किया गया है। तो वहीं व्यावसायिक संपत्ति ग्राउंड फ्लोर राइट गंज बस्ती क्षेत्र में कीमत लगभग 70 लाख रुपए व्यावसायिक दुकान, नई बस्ती में 75 लाख रुपए व्यावसायिक संपत्ति राइट गंज में 41 लाख रुपए, आवासीय भवन कवि नगर राज नगर क्षेत्र लगभग तीन करोड़ 50 लाख रुपए के व्यावसायिक भवन, क्रॉसिंग रिपब्लिक में लगभग 75 लाख रुपए कमर्शियल शॉप, क्रॉसिंग रिपब्लिक 30 लाख रुपए, क्रॉसिंग रिपब्लिक में ही अन्य दुकान 38 लाख रुपए और एक टीवीएस जूटिटर 40 हजार रुपये कीमत का सामान पुलिस ने जप्त करते हुए कुर्क की कार्रवाई की है।

लगातार होगी गैंगस्टर पर कार्रवाई: डीसीपी सिटी

करंट क्राइम: डीसीपी सिटी जोन राजेश कुमार ने जानकारी दी है कि जिस प्रकार से शनिवार को गैंगस्टर संजय सूरि व ज्योति सूरि पर कार्रवाई की गई है, निकट भविष्य में गैंगस्टर पर इसी प्रकार कार्रवाई होगी। जीरो टोलरेंस नीति के तहत पुलिस अभियुक्तों पर कार्रवाई करेगी।

संजय सूरि पर दर्ज है एक दर्जन से अधिक मुकदमे

करंट क्राइम: अभियुक्त संजय सूरि के विरुद्ध पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में एक दर्जन मुकदमे दर्ज हैं। जिसमें मारपीट, धोखाधड़ी करना, फर्जी दस्तावेज तैयार कर दस्तावेजों का दुरुपयोग करना, मादर पदार्थों की तस्करी करना, महिलाओं के साथ छेड़छाड़, रंगदारी मांगना, लोकसेवक के कार्य में बाधा डालना, सदैव अवरोध करना, गाली-गलौज कर जान से मारने की धमकी देने के मामले दर्ज हैं। वहीं ज्योति के खिलाफ भी कई मुकदमे दर्ज हैं।

भगवा मंडलों में देवतुल्यों के संभावित विरोध से बेखबर है भगवा हाईकमान

नाराजगी से ज्यादा 2027 के चुनावी रण पर है इस समय पूरा ध्यान

करंट क्राइम गाजियाबाद। भाजपा में ताजपोशी का सीजन चल रहा है। मंडलों में चुनाव वाली आम सहमति बन चुकी है। चुनाव अधिकारी सभी की राय लेकर नाम हाईकमान को भेज चुके हैं। कई मंडलों में भगवा दंगलों वाला सीन चल रहा है। अभी बताया ये जाता है कि वे खामोशी तूफान से पहले की है।



कई मंडलों में प्रधान का ऐलान होने के बाद घमासान होना है। सूत्र बताते हैं कि भगवा मंडलों में देवतुल्यों के संभावित दंगलों से भगवा हाईकमान बेखबर है। ऐसा नहीं है कि उन्हें इसकी खबर नहीं है लेकिन वो फिलहाल भाजपा की चुनावी रणनीति पर फोकस कर रहे हैं।

भाजपा हाईकमान के नेता कई बार अपने शब्दों से इस बात को इंगित कर चुके हैं कि मंडलों के चुनाव का भाजपा की राजनीति से कोई कनेक्शन नहीं है। जो बता चुके हैं कि ये सीधे-सीधे 2027 के इलेक्शन के लिए तैयारी है। इसमें बृथ अध्यक्ष से लेकर मंडल अध्यक्ष तक जो भी चेहरे चयन किये जायेंगे। उनके दम पर ही भाजपा 2027 के चुनावी रण में आवेगी। सूत्र बताते हैं कि इस बार संभावित घमासान

को लेकर हाईकमान भी तैयार है। उसके पास इस नाराजगी के लिए समायोजन का मूल मंत्र है। जो देवतुल्य मंडल वाली ताजपोशी से रह जायेंगे उन्हें मोर्चों में एडजस्ट किया जायेगा। कईयों पर कृपा का बादल बरसेगा और फिर इस तरह से भाजपा अपने भगवा परिवार के घमासान को यहीं रोक लेगी। वो चुनावी कलेंडर के साथ आ रही है और हाल फिलहाल कोई चुनाव नहीं है। अब जो भी तैयारी होगी वो 2027 के लिए होगी।

जहां तक मंडलों की बात है तो पांच मंडल ऐसे बताये जा रहे हैं जहां अध्यक्ष पद को लेकर आम सहमति नहीं बनी है। यहां पर भले ही ये कहा जा रहा हो कि आम सहमति बन गई है लेकिन यहां आम सहमति नहीं बनी है और यहां घोषणा के बाद थोड़ा बहुत विरोध दिखाई देगा। हालांकि भाजपा ने विरोध नेताओं को मंडल चुनाव में लगाया है। यहां पर मंडल चुनाव में निवम वाला फिक्टर भी लगाया है। आयु-सीमा रखी गई है। यहां मुद्दा बागी और घर वापसी का उठेगा। जो लोग निगम चुनाव में पार्टी उम्मीदवार के खिलाफ लड़े थे वो अब मंडल में पद मांग रहे हैं। पार्टी उन्हें बागी ना मानकर उन्हें वापस ले चुकी है। लेकिन मंडल के भाजपाईयों का ये तर्क है कि जो पार्टी विरोधी गतिविधियां हैं उसे उसे संगठन का पद नहीं मिलना चाहिए।

संसद में हुई घटना ने राष्ट्र को शर्मसार किया है : बालेश्वर त्यागी

गाजियाबाद, करंट क्राइम। कल संसद परिसर में जो शर्मनाक घटना हुई, उसके लिए कौन दोषी है? इसमें जो राहुल गांधी और कांग्रेस के समर्थक हैं वे भाजपा को इसके लिए जिम्मेदार ठहरा रहे हैं और अपने विचार के समर्थन में उनके कई तर्क दे रहे हैं। जो भाजपा के समर्थक हैं, वे इसके लिए राहुल गांधी और कांग्रेस के नेताओं को जिम्मेदार मानते हैं और उनके अपने कथन के पक्ष में कई तर्क हैं। लेकिन जो इस घटना के बारे में दोनों में से किसी के पक्ष में नहीं हैं,



जैसा करता है। देश के सांसदों के गरिमाय आचरण जैसा कुछ नहीं है। कांग्रेस के नेता ने एक आम दबंग की तरह भाजपा के सांसदों से बीच से ही जाने का निर्णय लिया जिसके कारण ये स्थिति बनी। वह प्रदर्शन कर रहे भाजपा सांसदों के बराबर से भी संसद में जा सकते थे या कुछ देर इंतजार कर सकते थे लेकिन उन्होंने ऐसा नहीं किया। घटना के बाद घायलों के प्रति संवेदना व्यक्त करके उस तनाव भरे वातावरण को हल्का कर सकते थे।

मसला संसद से निकल कर पुलिस स्टेशन तक पहुंच गया। सत्ता पक्ष ने सांसदों ने हत्या का प्रयास के आरोपों से युक्त प्रार्थना पत्र दिया है और विपक्ष ने एस सी एस एक्ट के आरोपों के साथ प्रार्थना पत्र दिया। स्पष्ट है कि आम आदमी की मानसिकता से सांसद भी ऊपर नहीं उठ पाए हैं। एक दूसरे पक्ष को सबक सिखाने की प्रवृत्ति परिलक्षित हो रही है।

मसला संसद से निकल कर पुलिस स्टेशन तक पहुंच गया। सत्ता पक्ष ने सांसदों ने हत्या का प्रयास के आरोपों से युक्त प्रार्थना पत्र दिया है और

विपक्ष ने एस सी एस एक्ट के आरोपों के साथ प्रार्थना पत्र दिया। स्पष्ट है कि आम आदमी की मानसिकता से सांसद भी ऊपर नहीं उठ पाए हैं। एक दूसरे पक्ष को सबक सिखाने की प्रवृत्ति परिलक्षित हो रही है।

संसद परिसर की घटना का लोक सभा अध्यक्ष से निपटारा कराने के स्थान पर पुलिस की एंटी हो गई। ऐसा तर्क हुआ है। या संसद / लोकसभा के अध्यक्ष ऐसे मामलों में कोई कार्यवाही करने के लिए सक्षम नहीं है या सांसदों को संसद से मिलने वाले न्याय पर भरोसा नहीं है। इसीलिए मामला पुलिस तक पहुंचा है।

कल की घटना जरूर कुछ गंभीर हो गई। नहीं तो संसद में रोज अवहेलना के मामले हो रहे हैं। सदस्यों का आचरण मर्यादा हीन होता जा रहा है। विचारों की असहमति निजी इर्षा में बदल गई है।

अगर संसदीय गरिमा के इस अवमूल्यन को नहीं रोका गया तो एक स्टेशन पर पहुंचकर संसद गरिमा विहीन हो जाएगी। तब पछताव के अलावा कुछ नहीं बचेगा।



करंट क्राइम

सिर्फ सच...

03

नई दिल्ली | रविवार 22 दिसंबर - 2024

दिल्ली व गाजियाबाद से एक साथ प्रकाशित



मुलाकात



गाजियाबाद (करंट क्राइम)। गाजियाबाद के लोकसभा सांसद अतुल गर्ग इन दिनों दिल्ली में निवास कर रहे हैं। लोकसभा का शीतकालीन सत्र चल रहा है और अतुल गर्ग दिल्ली प्रदेश के भाजपा चुनाव सह प्रभारी भी हैं। सांसद अतुल गर्ग के दिल्ली स्थित आवास पर रामपुर की पूर्व सांसद तथा फिल्म अभिनेत्री जया प्रदा पहुंची। लोकसभा सांसद अतुल गर्ग ने उनका स्वागत किया। इस दौरान सांसद अतुल गर्ग के प्रतिनिधि राजेंद्र मित्तल मैदा भी मुख्य रूप से मौजूद रहे।

समाजवादी पार्टी का गृहमंत्री अमित शाह के विरोध में जोरदार प्रदर्शन

सड़क से लेकर कलेक्ट्रेट तक दिखाई दिया जोश और नाराजगी

- लंबे समय बाद दिखाई दी सपाइयों में विरोध प्रदर्शन में ताकत



महिला व युवा विंग के साथ पूर्व पार्षद भी रहे मौजूद

करंट क्राइम : समाजवादी पार्टी द्वारा गाजियाबाद में लंबे समय द्वारा जोरदार प्रदर्शन का नारा प्रस्तुत किया गया है। इस दौरान समाजवादी पार्टी के महानगर अध्यक्ष, जिलाध्यक्ष से लेकर जिला अध्यक्ष युवज संघ, पूर्व पार्षद आसिफ चौधरी, धर्मवीर डबास, संतोष यादव, राजन कश्यप, मनोज पांडे, जीतू शर्मा, मोहित कौशिक, अमन यादव, रमेश चंद यादव एडवोकेट, प्रवेश बसोया प्रमुख, असलम कुरैशी, किरण कालिया, हाजी परवेज चौधरी, बलराज कसाना, पूर्व विधानसभा प्रत्याशी शहर विशाल वर्मा, शहीम अंजुम, राज देवी चौधरी, मधु चौधरी, संजीव चौधरी और मोहित कौशिक सहित बड़ी संख्या में सपाईं मौजूद रहे।

भारतीय जनता पार्टी बचाव कर रही है वह ठीक नहीं है। तो वहीं महानगर अध्यक्ष वीरेंद्र यादव ने कहा है कि अमित शाह द्वारा जिस तरीके से बाबा साहब का अपमान किया गया है इस समाजवादी पार्टी बर्दाश्त नहीं करेगी और लगातार इस पर विरोध प्रदर्शन जारी रखा जाएगा।

झंडे, टोपी और पोस्ट के साथ पहुंचे ये सपाईं

करंट क्राइम : समाजवादी पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष ने एक दिन पूर्व ही शनिवार को प्रदेशभर के सभी जिला

मुख्यालयों पर प्रदर्शन, ऑनलाइन और विरोध कार्यक्रम करने की घोषणा की थी। तो शनिवार को समाजवादी पार्टी जिला और महानगर अध्यक्ष की कमेटी प्रदर्शन करने के लिए जिला मुख्यालय पहुंची थी। इस दौरान बड़ी संख्या में समाजवादी पार्टी के नेताओं और कार्यकर्ताओं ने अमित शाह और मोदी सरकार के खिलाफ अपनी आवाज बुलंद की। इस मौके पर सपा के नेता अपनी टोपी, सपाईं झंडे और बाबा साहब के पोस्टरों को लेकर पहुंचे थे।

वहीं जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपा गया और राष्ट्रपति से मांग की गई है कि जिस तरीके की टिप्पणी की गई है, इस मामले को लेकर अमित शाह जनता से माफ़ी मांगे। साथ ही गृहमंत्री को मंत्रिमंडल से अति शीघ्र हटाया जाए।

पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद को मिले दो नए एसीपी, जल्द बदले जाएंगे कई सर्किल



गाजियाबाद, करंट क्राइम : पुलिस मुख्यालय लखनऊ से चार एसीपी स्तर के अधिकारियों की तबादला लिस्ट शुक्रवार को जारी की गई थी। शुक्रवार देर रात जारी की गई इस तबादला लिस्ट में गाजियाबाद पुलिस कमिश्नरेंट को दो नए एसीपी स्तर के अधिकारी मिल गए हैं। जिसमें पुलिस उपाधीक्षक जनपद पीलीभीत उपासना पांडे को सहायक पुलिस आयुक्त पुलिस कमिश्नरेंट भेजा गया है। तो वहीं अतुल कुमार सिंह कंपनी से गाजियाबाद पुलिस कमिश्नरेंट के आदेश जारी किए गए हैं। शुक्रवार को इस आदेश को जारी कर दिया गया है। बताया जा रहा है कि दोनों ही एसीपी स्तर के अधिकारी सोमवार तक पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में अपनी आमद करवा लेंगे। इसके बाद पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद सिस्टम में एसीपी स्तर के अधिकारियों के कार्यक्षेत्र में बदलाव की संभावना जताई जा रही है।

हो रही है चर्चा किसको मिलेगा सिटी और कौन जाएगा नदिया पार करंट क्राइम : शनिवार से ही पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में चर्चा होने लगी है। नदिया पार में एक एसीपी की जो सीट खाली है, वहां किसको भेजा जाएगा। इसके साथ ही सिटी जोन के लिए किस एसीपी को जिम्मेदारी सौंपी जाएगी इसकी भी चर्चा सुनाई दे रही है। फिलहाल यहां कोई सर्किल खाली नहीं है, पर सूत्र बता रहे हैं कि एक सर्किल में बदलाव होने वाला है। इसके साथ ही पुलिस कमिश्नरेंट देहात जोन को लेकर भी कुछ बदलाव होने के संकेत मिल रहे हैं। पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद वाले सिस्टम के सूत्रों ने बता रहे हैं कि अगले दो से चार दिनों के भीतर एसीपी स्तर के अधिकारियों के कार्यक्षेत्र में बदलाव हो जाएगा। एसीपी वाली लिस्ट इसी साल में जारी होने वाली बताई जा रही है।

एयर पोल्यूशन के लिए निगम ने ढूंढा सोल्यूशन जनसहभागिता के साथ नगर निगम का एक्शन

वायु गुणवत्ता में सुधार के लिए जन सहभागिता जरूरी : विक्रमादित्य सिंह मलिक

वसुंधरा और मोहन नगर में चला अभियान



गाजियाबाद, करंट क्राइम। गाजियाबाद नगर निगम द्वारा बढ़ते वायु प्रदूषण को रोकने के लिए निरंतर कार्यवाही की जा रही है इसी क्रम में गाजियाबाद नगर निगम निर्माण विभाग द्वारा भी खुले में निर्माण सामग्री विक्रय करने वालों पर अभियान चलाया है वसुंधरा जोन अंतर्गत सेक्टर 10 वसुंधरा में 19000 का जुमाना वसूला गया तथा खुले में बिक रही निर्माण सामग्री को हटाया गया, मोहन नगर जोन अंतर्गत वार्ड संख्या 37 शालीमार गार्डन विक्रम एनक्लेव में अभियान चलाते हुए 4000 का जुमाना वसूला गया इसी के साथ-साथ अन्य जोन में भी खुले में निर्माण सामग्री का विक्रय ना हो विशेष ध्यान देते हुए संबंधित दुकानदारों को चेतावनी भी दी है।



नगर निगम की टीमों कर रहे हैं हर जोन में जाकर निरीक्षण और धूल उड़ाने वालों निर्माण सामग्री विक्रेताओं से वसूला जा रहा है मौके पर ही जुमाना



सुबह शाम को पानी का छिड़काव करने के लिए अपील भी की गई है, ग्रेप के नियमों का पालन हो तथा किसी प्रकार का निर्माण ना हो जन-जन को गाजियाबाद नगर निगम जागरूक कर रहा है निर्माण विभाग को खुले में निर्माण सामग्री बेचने वालों पर कड़ी कार्यवाही के निर्देश भी दिए हैं साथ ही शहर में निजी चल रहे निर्माण कार्यों को रुकवाने के लिए भी कहा गया है।

है जिसमें सभी विभाग संयुक्त रूप से कार्य कर रहे हैं निरंतर पानी का छिड़काव वायु गुणवत्ता सुधार के लिए

बेहद जरूरी है जिसमें नगर आयुक्त द्वारा जन-जन से अपने घरों के आसपास तथा प्रतिष्ठानों के आसपास

गाजियाबाद के 31 केंद्रों पर आज 13,920 अभ्यर्थी देंगे यूपीपीएससी की परीक्षा



- दो पारियों में होगी यूपीपीएससी की परीक्षा



जोनल मजिस्ट्रेट से लेकर पुलिस बल रहेगा तैनात

परीक्षा के चलते सुबह 6 बजे से संचालित होगी नमो भारत ट्रेन

समय से पहुंचे अभ्यर्थी, चलाई गई हैं बसें और नमो भारत ट्रेन



करंट क्राइम : रविवार को उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग यूपीपीएससी की प्रारंभिक परीक्षा के दौरान अभ्यर्थियों को किसी प्रकार की परेशानी ना हो, इसके लिए नमो भारत ट्रेन का संचालन सुबह 6:00 बजे से किया गया है। तो वहीं यूपी रोडवेज के सहायक क्षेत्रीय प्रबंधक शिव बालक ने बताया कि परीक्षा के लिए अभ्यर्थियों को परीक्षा केंद्र तक पहुंचने में किसी प्रकार की परेशानी ना हो इसके लिए विशेष तैयारी की गई है। सभी रूट पर जरूरत के हिसाब से बसों को संचालन किया गया है। वहीं बस संचालन को हर स्टॉप पर बस रोकने के निर्देश दिए गए हैं। इसके साथ ही रोडवेज की ओर से हेल्पलाइन नंबर जारी किए गए हैं। तो वहीं नमो भारत स्टेशन के आसपास जहां पर भी सेंटर है, उसकी भी जानकारी दी गई है।

हर केंद्र पर तैनात रहेगा पुलिस बल : डीसीपी सिटी



करंट क्राइम : डीसीपी सिटी जोन राजेश कुमार ने शनिवार को पुलिस लाइन के सभागार में प्रांतीय सिविल सेवा पीसीएस प्रेलिम्स परीक्षा को शांतिपूर्वक और नकलविहीन संपन्न

कराने के लिए पुलिस कमिश्नरेंट गाजियाबाद में पुलिस बल को ब्रीफ किया गया है। जिसमें डीसीपी सिटी ने जानकारी दी है कि सभी परीक्षार्थियों को सूचित किया गया है कि वह किसी प्रकार का इलेक्ट्रॉनिक उपकरण साथ लेकर ना आएंगे। इसके साथ ही प्रत्येक केंद्र पर इंसपेक्टर, एक एसीपी और सब इंसपेक्टर और पुलिस बल निगरानी रखने का काम करेंगे। इसके साथ ही शीर्ष अधिकारी भ्रमणशील रहेंगे। वहीं स्टेटिक व्यवस्थापक के अलावा कोई भी मोबाइल फोन का इस्तेमाल नहीं कर पाएगा।

दैनिक करंट क्राइम को 10वें वर्ष में प्रवेश की बधाइयों का लगा तांता, पाठकों का मिला अपार स्नेह

वैंडमास्टर अर्जुन एरिगेसी ने अमेरिका से लगाई गुहार, विश्व रैपिड चैंपियनशिप के लिए वीजा देने की मांग

नई दिल्ली। भारतीय ग्रैंडमास्टर अर्जुन एरिगेसी को विश्व रैपिड और ब्लिट्ज शतरंज चैंपियनशिप के लिए अमेरिका ने अब तक वीजा जारी नहीं किया है और उन्होंने इसके लिए अमेरिका से गुहार लगाई है। यह चैंपियनशिप 26 से 31 दिसंबर तक न्यूयॉर्क में होने जा रही है। चैंपियनशिप में एक सप्ताह से भी कम समय बाकी होने के कारण अर्जुन ने अमेरिकी दूतावास गुहार लगाई है कि उन्हें जल्द से जल्द वीजा जारी किया जाए, जिससे वह इस चैंपियनशिप में खेल सकें। विश्व नंबर चार अर्जुन ने विदेश मंत्री एस जयशंकर, केंद्रीय खेल मंत्री मनसुख मांडविया और अखिल भारतीय शतरंज महासंघ (एआईएसएफ) से भी उन्हें वीजा जारी करवाने के लिए मदद की गुहार लगाई है। चैंपियनशिप में विश्व नंबर एक मैक्स कार्लसन, विश्व नंबर तीन फैबियानो कारुआना, इयन नेपोमनिशाच्वी और बोसिस गेलफेंड सहित लगभग 300 शतरंज खिलाड़ी भाग लेंगे।

एरिगेसी ने हाल ही में हासिल की थी 2800 ईएलओ रेटिंग

अर्जुन ने सोशल मीडिया पर अमेरिका दूतावास को संबोधित किया कि उन्होंने अपना पासपोर्ट वीजा के लिए दिया हुआ है, लेकिन यह अभी तक उनके पास नहीं पहुंचा है। एरिगेसी हाल में 2800 की ईएलओ रेटिंग हासिल करने वाले दिग्गज विश्वनाथन आनंद के बाद दूसरे भारतीय और दुनिया भर में 16वें खिलाड़ी बने थे।

सुरुचि का राष्ट्रीय निशानेबाजी चैंपियनशिप में दबदबा

नई दिल्ली। हरियाणा की युवा निशानेबाज सुरुचि ने शुक्रवार को 67वीं राष्ट्रीय निशानेबाजी चैंपियनशिप में अपना दबदबा कायम किया और देश के प्रसिद्ध निशानेबाजों के बीच 10 मीटर एयर पिस्टल स्पर्धा में तीन स्वर्ण पदक जीते। सुरुचि ने कर्णी सिंह रंज में सीनियर, जूनियर और यूथ तीनों वर्गों में स्वर्ण पदक जीता था। यह वही इवेंट है, जिसमें मनु भाकर ने पेरिस ओलंपिक में पदक जीता था। ओलंपियन रिश्म सांघवान को पीछे छोड़ा इन्टरनेशनल स्कोरिंग दौरे में 585 का स्कोर कर शीर्ष पर रहकर फाइनल में पहुंचीं।

भारतीय बैडमिंटन के लिए निराशाजनक रहा यह साल, पेरिस ओलंपिक से खाली हाथ लौटे थे खिलाड़ी

नई दिल्ली। क्रिकेट टीम के लिए साल 2024 जहां अच्छा रहा, वहीं भारतीय बैडमिंटन खिलाड़ियों को निराशा मिली। पेरिस ओलंपिक में बैडमिंटन में भारत का प्रदर्शन निराशाजनक रहा था और इस स्पर्धा में खिलाड़ी एक भी पदक हासिल नहीं कर सके थे। यहां तक कि 2016 रियो ओलंपिक और टोक्यो 2020 में पदक जीतने वाली महिला एकल खिलाड़ी पीवी सिंधू भी पदक नहीं जीत सकी थीं, जबकि पुरुष एकल में लक्ष्य सेन कांस्य पदक हासिल करने से चूक गए थे।

सात्विक-चिराम ने छोड़ी अमिट छाप

सात्विक साईराज रेकरेड्री और चिराम शेठ्टी की शानदार जोड़ी ने हालांकि भारतीय बैडमिंटन में एक अमिट छाप छोड़ी, लेकिन यह भारतीय जोड़ी भी पेरिस ओलंपिक से खाली हाथ लौटी। सात्विक और चिराम के लिए अच्छा और बुरा दोनों समय रहे क्योंकि यह जोड़ी चार फाइनल में पहुंची और दो खिताब जीते जिससे ऐतिहासिक ओलंपिक पदक की उम्मीद जगी। लेकिन पेरिस ओलंपिक में क्वार्टर फाइनल से बाहर होने के साथ उनका अभियान निराशा में समाप्त हो गया था। एशियाई खेलों के चैंपियन ने फ्रेंच ओपन सुपर 750 और थाईलैंड सुपर 500 में खिताब जीतकर दुनिया की शीर्ष जोड़ियों में अपना दर्जा मजबूत किया। यह जोड़ी मलेशिया सुपर 1000 और इंडोनेशिया सुपर 750 में उपविजेता रही, लेकिन आठ साल में दूसरी दफा ओलंपिक जीतने का सपना पूरा नहीं हो पाया।

पेरिस ओलंपिक में बैडमिंटन में भारत का प्रदर्शन निराशाजनक रहा था और इस स्पर्धा में खिलाड़ी एक भी पदक हासिल नहीं कर सके थे।

भारत की दो बार की ओलंपिक पदक विजेता पीवी सिंधू के लिए साल निराशाजनक रहा। उन्होंने अपने कोचिंग स्टाफ में कई बदलाव किए और महान बैडमिंटन खिलाड़ी प्रकाश पादुकोण के मार्गदर्शन में ट्रेनिंग के लिए बंगलूर

ओलंपिक पदक से चूके थे लक्ष्य

लक्ष्य सेन के लिए यह बहुत करीब और फिर भी दूर का मामला रहा। वह पेरिस ओलंपिक में भारत के लिए उम्मीद की किरण थे। साल की शुरूआत में फ्रेंच ओपन और ऑल इंग्लैंड चैंपियंस के सेमीफाइनल तक के सफर ने उनकी खराब फॉर्म से वापसी कराई और पहले ओलंपिक पदक के सपने को जगा दिया। हालांकि, वह ओलंपिक में कांस्य पदक में हार गए, लेकिन उन्होंने सैयद मोदी इंटरनेशनल में खिताबी जीत से सत्र का समापन किया।

चली गई। लेकिन उनका टूर्नामेंट के शुरूआत में बाहर होना जारी रहा जिससे उनकी फॉर्म और फिटनेस से संघर्ष उत्पन्न हुआ। वह मलेशिया मास्टर्स के फाइनल में पहुंची लेकिन तीसरा ओलंपिक पदक जीतने का सपना प्री क्वार्टर फाइनल में मिली हार से खत्म हो गया। हालांकि इस 29 साल की खिलाड़ी ने अपना सत्र सैयद मोदी इंटरनेशनल खिताब जीतकर समाप्त किया और वह इस महीने के अंत में परिणय सूत्र में बंधने के लिए तैयार हैं।

नई दिल्ली। भारत को अगले साल के जूनियर विश्व कप की मेजबानी का अधिकार दिया गया है जिसमें राइफल, पिस्टल और शॉटगन की प्रतियोगिताएं शामिल हैं। भारतीय राष्ट्रीय राइफल संघ (एनआरएआई) ने शनिवार को इसकी जानकारी दी। भोपाल में 2023 में सीनियर विश्व कप और इस साल की शुरूआत में सत्र के अंत में हुए विश्व कप फाइनल के बाद यह हाल के दिनों में देश का तीसरा शीर्ष अंतरराष्ट्रीय निशानेबाजी खेल महासंघ (आईएसएसएफ) का टूर्नामेंट होगा जिससे दुनिया में खेल के शीर्ष स्थलों में से एक के रूप में भारत की प्रतिष्ठा मजबूत होगी। हालांकि टूर्नामेंट की तारीखों को अभी अंतिम रूप दिया जाना बाकी है। एनआरएआई द्वारा आईएसएसएफ से आधिकारिक पुष्टि प्राप्त करने के बाद प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए राष्ट्रीय महासंघ के अध्यक्ष कलिकेश नारायण सिंह देव ने कहा, पिछले महीने रोम में आईएसएसएफ की कार्यकारी समिति की एक सार्थक बैठक हुई थी और सभी सदस्य महासंघों के अलावा आईएसएसएफ अध्यक्ष लुसियानो रॉसी ने भारत की शीर्ष अंतरराष्ट्रीय निशानेबाजी प्रतियोगिताओं की मेजबानी करने और खेल को वैश्विक स्तर पर आगे बढ़ाने में मदद करने के तरीके की प्रशंसा की थी। उन्होंने कहा, हमें तब इसका

